



## Поздравление Министра с Новым годом!



Уважаемые коллеги, друзья!

От имени коллегии Министерства связи и информатизации и себя лично поздравляю вас с наступающим 2024 годом и светлым праздником Рождества!

Эти праздники были и остаются самыми волшебными и долгожданными.

Каждый уходящий год оставляет за собой реализованные проекты, определенные достижения как в профессиональной деятельности, так и в личной жизни и, конечно, приятные воспоминания.

Подводя итоги работы нашей отрасли, я с уверенностью хочу отметить, что мы с вами достойно выполнили поставленные задачи. Нам есть чем гордиться.

И именно, успешная работа всех предприятий отрасли является лучшим подтверждением огромного потенциала и значительных перспектив развития сферы ИКТ.

Позвольте поблагодарить вас всех за эффективную и слаженную работу.

Уверен, что нам с вами любые задачи по плечу, потому что мы вместе и мы одна команда профессионалов своего дела!

Наступающий 2024 год – год дракона, а это символ мудрости.

Так пусть же год начнется с правильных, мудрых решений, которые приведут нас только к успеху.

Радуйтесь каждому новому дню, улыбайтесь, живите на позитиве, ведь хорошее настроение – это залог здоровья, процветания и вдохновения.

Желаю вам неугасаемой жизненной энергии, деловой активности, профессионального роста, семейного благополучия, душевного спокойствия, мира и безгранично счастья.

С праздником и счастливого Нового года!

Министр связи и информатизации

К.К. Шулган

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8921>